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Exercice 2
Un agriculteur de Ain oussera fait de l’apiculture تربية النحل. La production totale du  miel de  l’année 2020 est de 100 kg.   Le miel est vendu sur le marché à 2400 DA le kg. Les charges directes sont estimées à 10 000 DA et les charges indirectes sont estimées à 15 000 DA. 

Les charges de distribution (transport) du miel sont estimées à  5 000 DA.

a. Calcul du chiffre d’affaires (رقم الاعمال) de l’apiculteur (النحال

b. Calculer le coût de production  du miel تكلفة انتاج العسل ?

c. Calculer le coût de revient du miel ?
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